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Πάτμος, Σίφνος και Τήνος αποκτούν υδατοδρόμια.
Φωτογραφίες

2022/03/17 09:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνάντηση με τον υφυπουργό Μεταφορών Μιχάλη Παπαδόπουλο είχε ο πρόεδρος και
διευθύνων σύμβουλος της Hellenic Seaplanes Νικόλας Χαραλάμπους, ο οποίος τον
ενημέρωσε για την εξέλιξη του επενδυτικού πλάνου της εταιρείας.

Ειδικότερα, ο κ. Χαραλάμπους παρουσίασε την εξέλιξη των εργασιών στα
υδατοδρόμια της Πάτμου (κεντρική φωτογραφία), της Τήνου και της Σίφνου.

Επίσης, όπως υποστηρίζει η Hellenic Seaplanes, η εταιρεία επιβεβαίωσε το 
ενδιαφέρον της για τη δημιουργία υδατοδρομίου στον Άλιμο, έπειτα από τα
θεσμικά «εμπόδια» που ξεπεράστηκαν με τον ν.4903/2022, καθώς και για την
κατασκευή υδατοδρομίων στο Ιόνιο, έπειτα από την ακύρωση προγραμματικής
σύμβασης.  που δέσμευε τα Λιμενικά Ταμεία.

Σύμφωνα με το σχετικό δελτίο Τύπου της εταιρείας, ο υφυπουργός Μεταφορών
δήλωσε: «Η δημιουργία των υδατοδρομίων σε ορισμένα νησιά της χώρας που δεν
διαθέτουν κλασικού τύπου αεροπορικές υποδομές ή τακτικές συγκοινωνίες, θα
συνεισφέρει σε ένα σημαντικό πλήθος κοινωνικών εξυπηρετήσεων επείγοντος
χαρακτήρα, όπως είναι η μεταφορά ασθενών και βασικών αγαθών.



Το υδατοδρόμιο της Σίφνου

Η γρήγορη αδειοδοτική πλέον διαδικασία επιβεβαιώνει την νέα επενδυτική
δραστηριότητα, επισημαίνοντας τα πολλαπλά οφέλη που θα σήμανε μια τέτοια
επένδυση για την ελληνική οικονομία, όπως είναι η δημιουργία θέσεων εργασίας, η
περιφερειακή ανάπτυξη, η ανάπτυξη υποδομών και δικτύων καθώς και τις θετικές
επιδράσεις που θα έχει στην εγχώρια τουριστική βιομηχανία».

Στη συνέχεια τόνισε ότι: «Το Υπουργείο Μεταφορών προχώρησε με γρήγορους
ρυθμούς  όλες τις ενέργειες για να βελτιώσει το θεσμικό πλαίσιο, με σκοπό να
ξεκινήσει η λειτουργία ενός σημαντικού αριθμού υδατοδρομίων το συντομότερο
δυνατό και δη την επικείμενη θερινή τουριστική περίοδο του 2022.

Κάνουμε έτσι πράξη τη στήριξη της συγκεκριμένης επενδυτικής πρωτοβουλίας,
συμβάλλοντας ουσιαστικά στη δημιουργία του πρώτου βιώσιμου δικτύου
υδατοδρομίων και διαμορφώνοντας ένα νέο αναπτυξιακό τοπίο στη χώρα».

Από την πλευρά του, ο κ. Χαραλάμπους μετά την συνάντηση ανέφερε: «Ασφαλώς αυτό
που μας ενδιαφέρει είναι η δημιουργία ενός δικτύου όσο το δυνατόν πιο γρήγορα, μια



νέα μεταφορική υποδομή, που θα δώσει νέα πνοή στην διασύνδεση όλης της Ελλάδας.

Το υδατοδρόμιο της Τήνου

Η διαμόρφωση και υλοποίηση αυτής της νέας  μεταφορικής υποδομής έχει την
στήριξη της κυβέρνησης και πιστεύουμε σύντομα θα έχουμε τα αναμενόμενα.

Η δημιουργία δικτύου υδατοδρομίων και η ανάπτυξη συγκοινωνιών με υδροπλάνο στη
Ελλάδα είναι πλέον δεδομένη και θα προσπαθήσουμε να καλύψουμε όλους τους
προορισμούς σε όλη την επικράτεια το συντομότερο δυνατό.

Τα υδροπλάνα θα αποτελέσουν ένα νέο αλλά και  βασικό πυλώνα της συγκοινωνιακής
συνέχειας του νησιωτικού μας  χώρου. Η στήριξη του αποτελεί απαραίτητη
προϋπόθεση για την αξιοποίηση των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της χώρας μας».


